

Vasile Boloș (PSD): „Alegerile locale, un examen dificil la proba de încredere din partea cetățenilor”

redactia 5 iunie 2016 Politic, Slider Lasa un comentariu 164 Vizualizate



Numărul 1 pe lista candidaților Partidului Social Democrat pentru Consiliul Județean Mureș, Vasile Boloș, a votat în jurul orei 11, la secția de vot nr. 71, amenajată în incinta Grădiniței „Licurici” din Târgu-Mureș. „Astăzi, 5 iunie 2016, este o zi importantă pentru viața democratică a comunității mureșene. Este o zi în care se susțin simultan două examene pline de semnificații dar și de efecte pentru viitorul nostru. Pe de o parte, cei peste 426.000 de cetățeni cu drept de vot din județul Mureș își demonstrează, prin participarea efectivă la vot, nivelul lor actual de civism. Pe de altă parte cei 317 candidați la funcția de primar, cei 6.847 de candidați la calitatea de consilieri locali respectiv cei 364 candidați la Consiliul Județean Mureș, precum și partidele care stau în spatele lor, susțin un examen dificil la proba de încredere din partea cetățenilor. Cetățenii le evaluează, prin votul de azi, realizările anterioare dar, în același timp, și programele și prioritățile asumate în cadrul campaniei electorale”, a declarat Vasile Boloș, care a venit la vot însoțit de soția sa, Codruța Boloș.

De asemenea, candidatul social-democrat și-a manifestat încrederea în privința profesionalismului viitorilor consilieri județeni PSD din mandatul 2016-2020. „În ce mă privește sunt optimist că reprezentanții PSD Mureș, printre care am onoarea să mă aflu și eu, propuși pentru a fi aleși în cadrul acestor alegeri, prin calitățile lor profesionale și morale precum și prin implicarea dovedită până acum în viața comunitară, se vor bucura de sprijinul cetățenilor pentru a accede în organismele administrației locale pentru mandatul 2016-2020. Nu pot să nu menționez că ziua de azi are și caracterul unui eveniment familial. Nepotul meu mijlociu, Andrei Boloș, elev la Colegiul Economic ”Transilvania” din Târgu-Mureș, împlinește 16 ani. La următoarele alegeri locale va avea și el drept de vot”, a subliniat Vasile Boloș
